NEWS RELEASE



2021 年 7 月 30 日 株式会社沖縄ファミリーマート

沖縄まぜ麺専門店「まぜ麺マホロバ」監修 「旨辛まぜ麺」発売!

株式会社沖縄ファミリーマート(本社:沖縄県那覇市、代表取締役社長:野﨑真人)は、「まぜ麺マホロバ」(本店:沖縄県那覇市、代表:大谷宜生)監修の「旨辛まぜ麺」を2021年8月3日(火)より期間限定で発売致します。

■沖縄のまぜ麺専門店のパイオニア「まぜ麺マホロバ」とのコラボ!

今回は 2012 年創業の沖縄のまぜ麺専門店「まぜ麺マホロバ」監修のもと、"五味調和の一杯"をコンセプトに商品開発を行いました。かつおベースに、唐辛子や花椒、その他多数の食材の旨味と辛味が絶妙なコンビニ版まぜ麺に仕上げました。

※五味とは…マホロバまぜ麺のコンセプトの一つ。 "酸味・苦味・甘味・辛味・塩味" まぜ麺マホロバ コザ



まぜ麺マホロバ



※今回の取り組み、開発秘話など沖縄ファミリーマート公式ホームページで公開中。

■商品詳細

【販売期間】2021 年 8 月 3 日(火)~8 月 23 日(月) 【販売店舗】沖縄ファミリーマート全店 ※一部取扱いのない店舗もございます。 【商品情報】



【商品名】まぜ麺マホロバ監修「旨辛まぜ麺」 【価格】570円(税込)

【内 容】まぜ麺マホロバがコンビニ版のまぜ麺を監修! もちもち感のある麺に、様々な旨味食材から出る味わい と唐辛子や花椒の辛味が合わさった旨辛ダレを合わせた 暑い夏にぴったりの商品。麺の下にあるタレを上に返すよ うによーくかき混ぜてお召し上がり下さい!

※沖縄ファミリーマート限定商品

※期間限定商品

■マホロバ店舗(那覇・コザ)で使える割引クーポン付き!

『まぜ麺マホロバ監修「旨辛まぜ麺」』をご購入いただいたお客様には、<u>もれなくマホロバ店舗(那覇・コザ)</u>で使える「旨辛台湾まぜ麺」割引クーポン(通常 880 円(税込)⇒特別価格 570 円(税込))がついてきます。 レシートにクーポンが出現しますので購入レシートをご確認下さい。

※割引クーポンの発行期間:2021年8月3日(火)~8月25日(水) 割引クーポン使用期限:2021年8月3日(火)~9月5日(日)まで。

NEWS RELEASE



沖縄ファミリーマートは地元沖縄企業として、地元に密着したさまざまな商品を展開してまいります。

以上

【参考情報】

<株式会社沖縄ファミリーマート>

設立日:1987年10月2日

住所:沖縄県那覇市港町3丁目4番18号

代表者:代表取締役社長 野﨑 真人

事業内容:沖縄県内におけるエリアフランチャイズ本部としてのチェーン展開

店舗数:329店舗(2021年7月30日現在)

<まぜ麺専門店「まぜ麺マホロバ」>

設立日: 2012年9月20日

住所:沖縄県那覇市牧志 1-2-17

代表:大谷宜生

店舗数:沖縄県内2店舗

・まぜ麺マホロバ (沖縄県那覇市牧志 1-2-17)

・まぜ麺マホロバコザ (沖縄県沖縄市中央 1-36-11)